

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО СПОРТ, МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ И ТУРИЗЪМ

ПРОТОКОЛ

№ 18

Днес, 12.05.2009 г., от 13:00 часа се проведе заседание на Постоянната комисия по спорт, младежки дейности и туризъм.

На заседанието присъстваха: Бочко Бочев – председател; Георги Минков, Иво Лазаров, Мария Петрова, Бойчо Георгиев и Руслан Карагъзов.
Отсъства: Юлия Йоргова.

Заседанието откри Бочко Бочев-председател на Комисията. Беше обсъден и приет с единодушие от 6 гласа „за” следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от група общински съветници на ПП „ГЕРБ”, относно: Приемане на критерии за субсидиране на спортните клубове-бюджет 2010 г.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от д-р Лорис Мануелян-зам.кмет „Здравеопазване, превенции, социални дейности, трудова заетост и спорт”, относно: Подпомагане на треньори и състезатели, прекратили дейността си.
3. ИСКАНЕ от Пламен Капралев-председател на тенис-клуб „Бриз”-Бургас, за дофинансиране на тенис-клуба от Общината.

По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с Докладна записка от група общински съветници на ПП „ГЕРБ”, относно: Приемане на критерии за субсидиране на спортните клубове-бюджет 2010 г. След обсъждане и размяна на становища, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-няма, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 2 от дневния ред:

Комисията се запозна с докладна записка от д-р Лорис Мануелян-зам.кмет „Здравеопазване, превенции, социални дейности, трудова заетост и спорт”, относно: Подпомагане на треньори и състезатели, прекратили дейността си.

След обсъждане и размяна на становища, с 6 гласа „за”, против и въздържали се-няма, Комисията

РЕШИ:

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

По точка 3 от дневния ред:

Комисията се запозна с ИСКАНЕ от Пламен Капралев-председател на тенис-клуб „Бриз“-Бургас, за дофинансиране на тенис-клуба от Общината. След размяна на мнения, с единодушие Комисията

Р Е Ш И:

ОТЛАГА вземането на решение и иска допълнителна информация от отдел „Спорт“ на Община Бургас.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 13:30 часа.

подпис

ПРОТОКОЛИСТ:

/Сн.Атанасова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ: подпис

/Б.Бочев/